

Acord cadru pentru furnizarea de Hrană extrudată pentru păstrăvi diferite granulații și sortimente

I.D.: 37156825

Data publicării	11.07.19	Coduri CPV	15711000-5
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 234.635,00 RON - 234.635,00 RON

Descriere: 1. INSTITUTUL NATIONAL DE CERCETARE-DEZVOLTARE IN SILVICULTURA "MARIN DRĂCEA" - Stațiunea de Cercetare-Dezvoltare și Experimentare Producție Bistrița, în calitate de autoritate contractantă, intenționează încheierea unui Acord cadru de achiziție de Hrană pentru păstrăvi, sortimente de diferite granulații specifice etapelor de creștere, cu niveluri minime ale conținutului de proteină animală și grăsime animală specificate în caietul de sarcini. Produsele ce fac obiectul acestei achiziții sunt necesare pentru creșterea și dezvoltarea în condiții normale a efectivului de pești din păstrăvăria I.N.C.D.S "MARIN DRACEA" din localitatea Gilău, jud. Cluj. Cantitățile s-au estimat având în vedere necesarul autorității la nivelul I.N.C.D.S. Marin Dracea – S.C.D.E.P. Bistrita, la momentul actual. Deoarece obiectul achiziției îl constituie furnizarea de hrana pentru pastrav, in functie de stadiul de dezvoltare al acestuia, el trebuie hranit constant cu același tip de furaj. Pe parcursul dezvoltării fiziologice a pastravului de la stadiul de alevin și până la comercializare metabolismul trebuie pastrat in aceiasi parametrii, fara sa apara dezechilibre care pot influenta negativ dezvoltarea, sporul in greutate si/sau supravietuirea sau mortalitatea. Durata acordului cadru este de 12 luni de la data semnării acestuia sau până la acoperirea valorilor maxime prevăzute în documentație și va fi încheiat cu un singur operator economic. În funcție de necesitățile reale ale INCDS Marin Dracea, se estimează că se vor încheia, la intervale de 6 luni, contracte subsecvente. În baza contractelor subsecvente, autoritatea contractantă va lansa comanda în funcție de necesitățile proprii. Cantitățile minime și maxime ce pot face obiectul unui singur contract subsecvent au fost estimate la nivelul unei jumătăți din cantitățile acordului cadru prevăzute în caietul de sarcini. Astfel, se estimează: minim 10.078 kg hrana și maxim 20.156 kg hrana.